

荷兰与塞内加尔携手晋级

卡塔尔成为世界杯历史上首支小组赛三战全败的东道主

多哈战况

本报综合消息 北京时间11月30日凌晨，卡塔尔世界杯小组赛最后一轮的争夺打响。在率先进行的A组较量中，“橙衣军团”荷兰队2:0击败东道主卡塔尔队，以两胜一平积7分的成绩锁定小组第一。塞内加尔队以2:1战胜厄瓜多尔队，最终位列小组第二，与荷兰队携手晋级淘汰赛。卡塔尔队成为世界杯历史上首支小组赛三战全败的东道主。

面对实力强大的荷兰队，已经提前失去晋级希望的卡塔尔队没能创造出太多机会，比赛从一开始就落入到“橙衣军团”的节奏中。第26分钟，荷兰队取得领先，加克波从左路突入禁区后低射球门右下角得手，连续3场比赛都取得进球。第49分钟，荷兰队右路传中，卡塔尔后卫禁区区内争顶失误，德佩射门虽然被扑出，德容跟上补射破门。此后比赛波澜不惊，2:0的比分也一直保持到终场。

塞内加尔队则与厄瓜多尔队进行出线名额的关键争夺。经过小组赛前两轮

比拼，厄瓜多尔队与荷兰队同积4分，位列A组前两名。塞内加尔队则取得1胜1负，积3分排名第三。对于具有积分优势的厄瓜多尔队而言，他们与淘汰赛仅有一场平局的差距。

但塞内加尔队显然不能接受一场平局，比赛开始后，排出“4231”阵型的塞内加尔队全力争胜的意图不言而喻，厄瓜多尔队场面上陷入被动。第42分钟，萨尔在禁区内遭卡皮耶撞倒，主裁判毫不犹豫直接判罚点球，萨尔亲自操刀命中，塞内加尔队1:0领先。

出线形势急转直下，让厄瓜多尔队别无选择。他们的攻势在第67分钟收获成效，在一次角球机会中，西富恩特斯把球踢到小禁区左侧，跟上的凯塞多推射，1:1。

然而重新掌握出线主动的厄瓜多尔队没高兴多久，两分钟后，塞内加尔队在前场右侧获得任意球机会。瓦伦西亚解围失误，皮球到了禁区右侧，库利巴利接球推射得分，塞内加尔队将比分反超。第75分钟，厄瓜多尔队险些扳平比分，普雷西亚多把球摆渡到了小禁区前沿，雷斯科跟上左脚凌空抽射，球被门将抱住。最终，两度站在悬崖边上的塞内加尔队守住了来之不易的胜果，成功获得通往淘汰赛的门票。

(新体)



塞内加尔队球员萨尔在比赛后庆祝胜利。新华社发



墨西哥队主教练马蒂诺：能进球我们就有一线生机

新华社多哈11月29日电 前两轮小组赛只拿到1分，墨西哥队在卡塔尔世界杯的出线形势岌岌可危。球队主教练马蒂诺29日在赛前新闻发布会上坦言，要延续此次旅程，需要有人站出来为球队进球。

墨西哥队自1994年重返世界杯后，已连续7届打进淘汰赛，但如今要想小组出线，下一场必须力争大比分战胜沙特阿拉伯队。

发布会上，马蒂诺首先对不离不弃的墨西哥球迷表达了感谢：“我知道有很多沙特阿拉伯球迷前来观赛，但我们的球迷也不少，这一点我们打成了平手。”

玩笑过后，马蒂诺表示，他虽然并不认为球队的进攻出现了大问题，但小组赛至今一球未进的确是球队现状。

“一年来，我们有的进攻球员遭遇各种状况，其中一些甚至没能前来卡塔尔，这影响

到了我们的攻击力。”他说，“但进球从来都不只是前锋的责任。我们需要所有位置的球员都能承担起攻城拔寨的责任。只要能进球，我们就有小组出线的机会。”

“前两场比赛我们曾有一些机会，但都没把握住。只有不断积累信心去尝试，我们才能找到更多破门良机，并最终转化为进球。”马蒂诺说。

谈到即将到来的这场可能是自己国家队生涯里最后一场世界杯比赛，出席发布会的36岁中场球员瓜尔达多说，自己能够实现连续五次参赛的壮举是团队共同努力的结果，他会尽全力帮助球队取胜，不辜负所有人的支持。

瓜尔达多否认了受伤传言，表示沙特阿拉伯队在前两场比赛中展现出了不俗实力，但他将在场上奋战至最后一刻，为墨西哥队抢到一张淘汰赛门票。



阿根廷可取胜 沙特或有戏

小组赛两轮过后，D组的形势相对明朗：法国已经提前出线，澳大利亚将与丹麦争夺第二，突尼斯基本没戏。

突尼斯对阵法国，只有大胜才有机会出线，但这种情况出现的概率几乎为零。前两轮，法国队凭借姆巴佩出色的发挥，取得两连胜的同时也打破了“卫冕冠军小组赛出局”的“魔咒”，表现相当强势。这场比赛，只要法国队不轻敌，取胜就在情理之中。

澳大利亚则要同丹麦力拼。目前，澳大利亚手握3分，打平就可晋级，而丹麦必须要赢。从球队特点看，丹麦有点慢热，澳大利

亚则喜欢一开场就抢攻。如果丹麦队能顶住澳大利亚的“三板斧”，或许有机会取胜。

C组因为沙特制造的大冷门，让出线形势变得复杂，目前4队都有机会。

沙特在小组赛首轮，依靠出色的整体战术和顽强的斗志，把阿根廷拉下马，震惊足坛，这个成就估计够他们吹一辈子。但他们也为了这场胜利付出了不少代价，多名队员受伤，队长法拉杰、左后卫沙赫拉尼两名主力更是提前告别了世界杯之旅，这也导致了第二轮他们2球输给了波兰。但无论如何，这次将是他们杀入16强的绝佳机会，自

然不会轻易放弃。而沙特的第三个对手墨西哥，本届世界杯的表现一般，虽然从1994年起，墨西哥队已经连续7届世界杯都打进16强，可谓经验丰富，但这次就算赢球也未必就能出线，他们的战意值得考虑。

波兰VS阿根廷，莱万VS梅西，戏码十足。本次对决，阿根廷必须要赢，才能稳获出线权。从第二轮战胜墨西哥队的比赛看，阿根廷已经找回了应有的状态，最关键的是，梅西与队友的配合越来越默契。只要阿根廷能保持好这种状态，谁都不是问题，都有机会取胜。

(李卓斌)



| 赛事预告 | |
|-----------|------------|
| 30日 23:00 | 突尼斯 VS 法国 |
| 30日 23:00 | 澳大利亚 VS 丹麦 |
| 1日 03:00 | 沙特 VS 墨西哥 |
| 1日 03:00 | 波兰 VS 阿根廷 |

| 推荐比分 | |
|-------------|--|
| 突尼斯 0:2 法国 | |
| 澳大利亚 0:1 丹麦 | |
| 沙特 2:1 墨西哥 | |
| 波兰 0:2 阿根廷 | |

国际足联对德国足协违规情况进行调查

新华社多哈11月28日电 国际足联28日宣布，国际足联纪律委员会正在对德国足协违反卡塔尔世界杯媒体、市场相关规定的行为进行调查。

德国队在26日的赛前新闻发布会上只有主教练弗利克出席，没有球员参加。按照国际足联规定，每场比赛前一天的新闻发布会必须有主教练和队内一名球员参加。

德国队对此的解释是，德国队住宿地点在卡塔尔北部、

距离多哈约100公里的酒店，开赛前30个小时左右，不希望球员舟车劳顿。德国足协此前建议在德国队下榻的酒店召开新闻发布会，但被国际足联拒绝。

德国队因此可能面临国际足联的处罚。德国队将在12月1日进行最后一场小组赛，对手是哥斯达黎加队。赛前新闻发布会将于11月30日在卡塔尔国家会议中心举行。

严厉打击市场流通领域经营 无合法来源证明进口商品的违法行为

江门市市场监督管理局 举报电话：12315

**主流媒体
贴近群众
服务群众**

欢迎订阅
2023年《江门日报》
订报热线：3511111 全年订价：540元/份

讲好江门故事 为侨都赋能

市情在握 一报在手

广告